
CONJUGAISON
Les verbes en ER au passé composé avec être

CONJ…..

Le passé composé est une conjugaison du passé .Il est composé de 2 mots .

Au passé composé , les verbes qui se terminent par ER ( les verbes du 1er

groupe ) se conjuguent quelquefois avec l’auxiliaire ETRE .

Le deuxième mot s’accorde avec le sujet quand on conjugue avec être .

Elle est arrivée

Le verbe être au présent 
c’est l’auxiliaire , il aide à 
conjuguer au passé . 

le participe passé du verbe 
arriver
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Conjugue les verbes :  arriver ,  monter , entrer , rester , tomber au passé
composé .

Observe :

aller

Je suis allé
Tu es allé
Il  est allé
Nous sommes allés
Vous êtes allés
Ils sont allés

aller

Je suis allée
Tu es allée
Elle  est allée
Nous sommes allées
Vous êtes allées
Elles sont allées


